



В Калининградской области организована проверка сообщения СМИ об ущемлении прав инвалидов



Вчера, 11 сентября 2018 года, в одном из популярных региональных пабликов в сети Интернет появилась публикация о предполагаемом нарушении прав воспитанников психоневрологического интерната, расположенного в городе Полесске. Из содержания публикации следует, что администрацией учреждения присваиваются и расходуются не по назначению денежные средства лиц, находящихся на социальном обслуживании в интернате.

По фактам предполагаемых нарушений, изложенных в публикации, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области незамедлительно организовано проведение доследственной проверки, в ходе которой следствие намерено тщательно исследовать все обстоятельства, приведенные в средствах массовой информации, и дать им надлежащую правовую оценку.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1255190>